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Referat fra d. 18/03 2019 
 
Deltagere: Thomas, Bjarke, Anne, Flemming, Louisa, Anders, Ditte, Steffen og Anna Grethe (referent) 
Fraværende: Martin, Joen. 
 
Dagsorden: 

• Godkendelse af referat fra sidste møde  

• Generalforsamling 

• Fremdrift på Igangsatte aktiviteter 
o Økonomi 
o Hjemmeside 
o Overdragelse 
o Grønne områder 
o Legeplads 
o Sneberedskab 
o Festudvalg 

• Indkommende mail´s fra medlemmer 

• Any Other Business 

 
 
Bestyrelsesmødet 

Emner Opgaver / resultater 

Godkendelse af sidste referat Referat fra bestyrelsesmøde d. 7/1 2019,Godkendt 

Generalforsamling Der blev gennemgået de indkommende forslag til generalforsamlingen 

Fremdrift på igangsatte 
aktiviteter 

Økonomi: 
Der er 6 grunde der ikke har betalt kontingent til tiden 
Hjemmeside: 
Intet nyt 
Overdragelsesforretning: 
Det er ikke muligt af få dispensation fra glatførebekæmpelse fra stier. 
Gadebelysning: Der blev fremlagt skitse og plan samt drift pris pr lampe 
150,- pr lampe. Den første regning kommer Okt/Nov. 
Der er kommet en mail fra kommunen om at de har fået en henvendelse 
fra en beboer ang. fodgænger skiltene langs Vestergårdsager som er 
blevet fjernet. Der står i referatet fra stiftende generalforsamling under 
evt. at de ønskes fjernet. Cykel gang/sti skal være 2½ m bred. Beboer vil 
selv tage det op til generalforsamling. 
Skiltene Vis hensyn blev fremvist, og der blev enighed om hvor de skulle 
placeres. Anne opsætter dem. 
Kommunen har informeret os om, at der er givet 2 dispensationer fra 
lokalplan, Muldager 11 og Bredager 4. Der var snak om at når man tager 
kontakt til dem der bygger ellers dens håndværkere ang. Dispensationen, 
skal man ikke sige at man er fra bestyrelsen, da det er sager som 
bestyrelsen ikke kan gå ind i. 
Grønne områder: 
Flemming sender tilbud fra Gartner/snerydning (Enghavegård) til hele 
bestyrelsen. 
Gartner og Flemming har været rundt og kikke på alle græsarealer. 
Vores tilbud fra gartner/snerydning er på en 2 år´s kontrakt 25.000,- + 
moms for hele sæson (græsslåning). Se nedenfor mht. snerydning 
Der bliver bestilt gartner til oprensning til banevold.  
Midt april kommer kommunen og laver kile bag Sydager. 
Legeplads: 
Der er nu lavet matrikel nr. på legepladsområdet så man vil nu kunne 
søge byggetilladelse. 
Anne og Anna Grethe har været til legepladsmøde med kommunen, 
hvorpå at kommunen gerne ville lave kilen bag Sydager for os, så de 
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Næste møde i bestyrelsen: 
 
Er ikke fastsat endnu, da General forsamling er næste samling af bestyrelse 
Dato: Tid: Sted:  

penge der skulle have været brugt der, bliver brugt på legeplads. Samt at 
de har udskudt vores lys regning til okt/nov så de sparet 10.000 kr også 
skulle gå til legeplads. De har også indvilget i at grave ud til faldunderlag 
ved motorikbanen. 
Sneberedskab:  
Snerydning /glatføre 3000,- + moms for hele området pr gang. 
Da vores dispensation for undgå saltning på stier, blev afvist af 
kommunen, var dette til afstemning i bestyrelsen om det skulle ind under 
snerydning´s kontrakten. Dette blev nedstemt af flertallet i bestyrelsen. 
Festudvalg: 
Intet nyt 

Indkommende mail´s fra 
medlemmer 

Modtaget mail´s fra Gårdager 6. Mail´s blev gennemgået og Formanden 
får ikke noget mandat til forhandling af Østager. 

Any Other Business Bjarke får foreningens printer og papir mm. hos sig. 


